*(Udeal
CUCINA DUO A 4012 AA \

Baujahr: ab Februar 2002

M33x1,5

X
)
l_
%)
o
=)
a
<
Z
@)
)
@)

G3/8

Alte Melohnummer:
4012.10.00.99

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

1 O-Ring @ 46,99x5,33 A 962 364 NU 1 St. 13 Batteriekdrper

2 Griff mit Pos. 1 A 960 839 AA 1 St. 14  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set

3 Abdeckhiilse kompl. A 962 367 AA 1St 15 Schlauchleitung

4 Sprengring A 962 368 NU 1 St. G3/8-M8x1-420 Ig A 962 370 NU 1 St.

5  Griffschraube M4 A 961 780 NU 1 St. 16 O-Ring © 8x1,88 A 963 306 NU 28t

6 Griffaufnahme A 961 659 NU 1 St.

7 Kartusche G 1/2 -90 A 961 233 NU 1 St.

8 Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 1 St.

9 0O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St

10  Auslauf kompl. A 962 363 AA 1 St.

11 Neoperl Cascade M24x1-A A 962 365 AA 1 St.




'@eal
CUCINA DUO A 4013 AA \

Baujahr: ab Februar 2002

295

M33x 1,5

¥4
)
|_
n
O
-
o
<
Z
O
-
@)

Alte Melohnummer:
4013.10.00.99

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 46,99x5,33 A 962 364 NU 1 St. 14 Gehause
2 Griff mit Pos. 1 A 960 839 AA 1 St. 15  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set
3 Abdeckhiilse kompl. A 962 367 AA 1 St. 16 Schlauchleitung
4 Sprengring A 962 368 NU 1 St. G3/8-M8x1-420 Ig A 962 370 NU 1 St.
5  Griffschraube M4 A 961 780 NU 1 St. 17 O-Ring @ 8x1,88 A 963 306 NU 2 St.
6 Griffaufnahme A 961 659 NU 1 St. 18  Gewicht mit Schrauben A 963 193 NU 1 St.
7  Kartusche G 1/2 -90 A 961 233 NU 1 St. 19 Blechschraube 4,2x16
8 O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St. 20  Schlauchfiihrung
9 Rohrbogen A 962 204 AA 1 St.
10  Brauseschlauch kompl. A 962 205 NU 1 St.
11 Dichtung
12 RV-Patrone DW 14 A 963 410 NU 1 St.
13  Handbrause kompl
mit RV-Patrone A 963 409 AA 1 St.




CUCINA DUO GAV A 4015 AA

Baujahr: ab August 2002

?
r._

.
= | 5

250

M33x 1,5

X
)
|_
%)
O
=)
a
<
Z
@)
=)
@)

* In Armaturen mit Produktionsdatum
vor Januar 2003 ist das komplette
Gerateventil Pos. 23 auszutauschen.

Alte Melohnummer:
4015.10.00.99

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 46,99x5,33 A 962 364 NU 1 St. 12 Halteschraube M8 mit Bund
2 Griff mit Pos. 1 A 960 839 AA 1 St. 13 BatteriekGrper
3 Sprengring A 962 368 NU 1 St. 14 Stellring A 962 414 AA*
4 Abdeckhiilse kompl. A 962 367 AA 1 St. 15 Gleitsegment A 962 409 NU*
5  Griffschraube M4 A 961 780 NU 1 St. 16 Gerateventil A 962 411 NU*
6  Griffaufnahme A 961 659 NU 1 St. 17 O-Ring-Set A 962 415 NU*
7  Kartusche G 1/2 -90 A 961 233 NU 1 St. 18  Befestigungs-Set A 962 369 NU
8  Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 1 St. 19 T-Stick kompl. A 962 417 NU
9  O-Ring 17x2,5 A 962 377 NU 3 St. 20  Druckschlauchleitung
10  Auslauf kompl. A 962 363 AA 1 St. G 3/8 - M8x1 - 420 Ig. A 962 370 NU
11 Neoperl Cascade M24x1-A A 962 365 AA 1 St. 21 Anschluss-Set A 963 888 NU
23  Gerateventil kompl. A 962 421 AA




CUCINA DUO A 4072 AA

Baujahr: ab Dezember 2004

Alte Melohnummer:
4072.10.00.99

¥4
)
|_
n
O
-
@)
<
Z
O
-
@)

VERSION ND
4

fur offene HeiBwasserbereiter

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

1 O-Ring 46,99x5,33 A 962 364 NU 1St 14  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set

2 Griffkérper DUO kpl. A 960 839 AA 18t 15 Druckschlauch

3 Sprengring A 962 368 NU 1St G3/8-M8x1-420 A 962 370 NU 1St

4 Abdeckhlse kpl. A 962 367 AA 1St 16  Druckschlauch

5  Griffschraube M5 A 961 780 NU 18t M8x1-10-325LG A 962 419 NU 1St

6  Griffaufnahme A 961 659 NU 18t 17 Drosseltille A 963 893 NU 2 St.

7  Kartusche A 961 233 NU 18t 18  Dichtring A 963 860 NU 2 St.

8  Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 1St

9  O-Ring-Set 17x2,5+17x2 A 962 377 NU 1 Set

A 962 423 AA 18t
A 962 418 AA 18t

10  Schwenkauslauf ND kpl.
11 Strahlregler M24x1 ND
13 Gehéduse ND




CUCINA DUO GAV A 4075 AA

Baujahr: ab Dezember 2004

Alte Melohnummer:
4075.10.00.99

353

s
}15°
183 —»

VERSION

fur offene HeiBwasserbereiter

4

ND

X
)
|_
%)
o
=)
a
<
Z
@)
)
@)

*in Armaturen mit Produktionsdatum vor Januar 2003
ist das komplette Gerédteanschlussventil Position 23

auszutauschen.
Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

1 O-Ring 46,99x5,33 A 962 364 NU 1 St. 15  Gleitsegment A 962 409 NU* 1 St.

2 Griffkdrper DUO kpl. A 960 839 AA 1 St. 16 Gerateventil A 962 411 NU* 1 St.

3 Sprengring A 962 368 NU 1 St 17  O-Ring-Set A 962 415 NU* 1 Set

4 Abdeckhiilse kpl. A 962 367 AA 1St 18  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set

5  Griffschraube M5 A 961 780 NU 1St. 19  T-Stick G 3/8 kpl. A 962 417 NU 1 St.

6  Griffaufnahme A 961 659 NU 1 St

7  Kartusche A 961 233 NU 1St 20  Druckschlauch

8  Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 1 St. M8x1-10-325LG A 962 419 NU 1 St.

9  O-Ring-Set 17x2,5+17x2 A 962 377 NU 1 Set 21 Drosseltiille A 963 893 NU 2 St.

10 Schwenkauslauf ND kpl. A 962 423 AA 1 St. 22 Druckschlauch

11 Strahlregler M24x1 ND A 962 418 AA 1 St. G3/8-M8x1-420 A 962 370 NU 1 St.

12 Halteschraube M8 23  Gerateanschlussventil kpl. A 962 421 AA 1 St

13  Gehéuse ND 24 Dichtring A 963 860 NU 2 St.

14 Stellring A 962 414 AA* 1 St. 25  Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set




CUCINA DUO A 4073 AA

Baujahr: ab Dezember 2004

Alte Melohnummer:
4073.10.00.99

CUCINA DUO/ STICK

VERSION ND
4

fur offene Heil3wasserbereiter

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-

Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

1 O-Ring 46,99x5,33 A 962 364 NU 1 St. 14 Gehause ND

2 Griffkdrper DUO kpl. A 960 839 AA 1 St. 15  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set

3 Sprengring A 962 368 NU 1St 16  Gewicht kpl. A 963 193 NU 1St

4 Abdeckhlse kpl. A 962 367 AA 1St 17 Druckschlauch

5  Griffschraube M5 A 961 780 NU 1St M8x1-10-325LG A 962 419 NU 1St

6  Griffaufnahme A 961 659 NU 1St

7  Kartusche A 961 233 NU 1St 18  Druckschlauch

8 O-Ring 16,00 X 2,50 A 961 326 NU 2 St. G3/8-M8x1-420 A 962 370 NU 1St

9 Rohrbogen kpl. A 962 204 AA 1St 19 Dichtring A 963 860 NU 2 St.

10  Schlauch M15x1x1500mm A 962 205 NU 1St 20  T-Stick ND A 962 420 NU 1St

11 Gummiring 21 Drosseltille A 963 893 NU 2 St.

13 Handbrause ND A 963 450 AA 1St




'@eal
CUCINA STICK/PRO A 7602 AA, A 7612 AA \

Baujahr: ab Februar 2002

219

N
O
l_
w
O
2
&
<€
P
O
2
O

M33x 1,5

A 7612 AA

.,
’;; [

Alte Melohnummer:
7602.10.00.99 G3/8
7612.10.00.99

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 49,2x5,7 A 962 378 NU 1 St. 11 0O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St.
2 Pro-Griff mit Pos. 1und 3 A 960 841 AA 18t 12 Auslauf kompl. A 962 363 AA 18t
3 Gewindestift M5x5 A 962 379 NU 1 St. 13 Neoperl Cascade M24x1-A A 962 365 AA 1St
4 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1St 15 Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 18t
5 Stick-Griff 16  Batteriekdrper
kompl.mit Pos.3 und 4 A 960 840 AA 1 St 17 Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set
6  Abdeckkappe A 962 372 AA 1St 18  Schlauchleitung
7 Gewindering G3/8-M8x1-420 Ig A 962 370 NU 1 St.
8 Linsen-Senkschraube M4x25 19  O-Ring @ 8x1,88 A 963 306 NU 2 St.
9 Distanzstlick
10  Kartusche kompl. A 962 373 NU 1 St.




CUCINA STICK/PRO A 7603 AA, A 7613 AA

Baujahr: ab Februar 2002

M33x 1,5

399

¥4
)
|_
n
O
-
@)
<
Z
O
-
@)

M33x1,5

£

1
.l A7613 AA

Alte Melohnummer:
7603.10.00.99
7613.10.00.99

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 49,2x5,7 A 962 378 NU 1 St. 12 Auslauf kompl. A 962 376 AA 1 St.
2 Pro-Griff mit Pos. 1und 3 A 960 841 AA 1 St 13 O-Ring @ 17x2 A 961810 NU 28t
3 Gewindestift M5x5 A 962 379 NU 1 St. 14 Perlatorkopf kompl.
4 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St. mit Pos. 1, 13 und 15 A 962 375 AA 18t
5  Stick-Griff 15 Neoperl
kompl.mit Pos.3 und 4 A 960 840 AA 1 St Cascade M24x1-B A 960 932 AA 18t
6  Abdeckkappe A 962 372 AA 1 St. 16  Batteriekdrper
7 Gewindering 17  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set
8 Linsen-Senkschraube M4x25 19 RV-Ventil kompl A 963 329 NU 1 St.
9 Distanzstiick 20  Brauseschlauch A 962 374 NU 1 St.
10  Kartusche kompl. A 962 373 NU 1 St. 21 Gewicht mit Schrauben A 963 193 NU 1 St.
11 O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St. 22 Blechschraube 4,2x16
23  Schlauchleitung
G3/8-M8x1-420 Ig A 962 370 NU 1 St.
24  O-Ring @ 8x1,88 A 963 306 NU 2 St.
25  Schlauchfiihrung
26  Ruckzugsfeder A 962 206 NU 1 St.




*(Udeal
CUCINA STICK / PRO GAV A 7605 AA, A 7615 AA

Baujahr: ab August 2002

A e
352 159

250 —

@/\\ ‘\. ,/'\ e 550 50

A
R - o
A 7605 AA

Alte Melohnummer:
7605.10.00.99
7615.10.00.99 M

CUCINA DUO/ STICK

* In Armaturen mit Produktionsdatum
vor Januar 2003 ist das komplette
Gerateventil Pos. 24 auszutauschen. A 7615 AA

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 49,2x5,7 A 962 378 NU 1 St. 11 O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St.
2 Pro-Griff mit Pos. 1 und 3 A 960 841 AA 1 St. 12 Auslauf kompl. A 962 363 AA 1 St.
3 Gewindestift M5x5 A 962 379 NU 1 St 13  Neoperl Cascade M24x1-A A 962 365 AA 1 St.
4 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St. 14  Halteschraube M8 mit Bund
5 Stick-Griff 15 Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 1 St.
kompl.mit Pos.3 und 4 A 960 840 AA 1 St. 16  Batteriekdrper
6 Abdeckkappe A 962 372 AA 1 St. 17 Stellring A 962 414 AA* 1 St.
7 Gewindering 18  Segment A 962 409 NU* 1 St.
8 Linsen-Senkschraube M4x25 19  O-Ring-Set A 962 415 NU* 1 Set
9 Distanzstuick 20  Gerateventil A 962 411 NU* 1 St.
10  Kartusche kompl. A 962 373 NU 1 St. 21  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set
22 T-Stick kompl. A 962 417 NU 1 St.
23  Schlauchleitung
G3/8-M8x1-420 Ig A 962 370 NU
24 Gerateventil kompl. A 962 424 AA .
25  Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set




N4
)
|_
%)
O
-
=
<
Z
@)
-
@)

ldeal

CUCINA STICK/PROND A 7662 AA, A 7672 AA \

Baujahr: ab Juni 2002

ND = Version fiir offene
HeiBwasserbereiter

G3/8

A 7662 AA

G3/8

A 7672 AA
Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 49,2x5,7 A 962 378 NU 1 St. 11 O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St.
2 Pro-Griff mit Pos. 1 und 3 A 960 841 AA 1 St. 12 Auslauf kompl. A 962 423 AA 1 St.
3 Gewindestift M5x5 A 962 379 NU 1 St. 13  Strahlregler M24x1-ND A 962 418 AA 1 St.
4 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1St 15 Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 1 St.
5 Stick-Griff 16  Batteriekorper
kompl.mit Pos.3 und 4 A 960 840 AA 1 St. 17  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set
6 Abdeckkappe A 962 372 AA 1St 18  Schlauchleitung
7 Gewindering G3/8-M8x1-420 Ig A 962 370 NU 1 St.
8 Linsen-Senkschraube M4x25 19  Schlauchleitung
9 Distanzstlck M8x1-010-325 Ig. A 962 419 NU 1 St.
10  Kartusche kompl. A 962 373 NU 1 St. 20  Drosselttlle A 963 893 NU 2 St.
21 Gummiring 914,9x10,2 A 963 860 NU 2 St.

10



*(Udeal
CUCINA STICK/PROND A 7663 AA, A7673 AA \

STANDARD

Baujahr: ab August 2002

ND = Version fiir offene
HeiBwasserbereiter

259

399

@55 J—
\ v
A
M33x1,5 61 max.
|
!
/
Y 520
777777 . 550
—— o o10
E [N
} ! B
~ |
| Y
|
v 1 i G
ww Kw

A 7673 AA
Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 49,2x5,7 A 962 378 NU 1St 16  Batteriekorper
2 Pro-Griff mit Pos. 1und 3 A 960 841 AA 1St 17  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set
3 Gewindestift M5x5 A 962 379 NU 1St 18  Gewicht kompl. A 963 193 NU 1 St.
4 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1St 19  Brauseschlauch
5 Stick-Griff M15x1-1500 Ig. A 962 422 NU 1 St.
kompl.mit Pos.3 und 4 A 960 840 AA 1St 20  T-Stick ND kompl. A 962 420 NU 1 St.
6 Abdeckkappe A 962 372 AA 1St 21 Gummiring @ 14,9x10,2 A 963 860 NU 2 St.
7 Gewindering 22  Schlauchleitung
8 Linsen-Senkschraube M4x25 G3/8-M8x1-420 Ig. A 962 370 NU 1 St.
9 Distanzstiick 23  Drosseltulle A 963 893 NU 2 St.
10  Kartusche kompl. A 962 373 NU 1St 24 Schlauchleitung
11 O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St. M8x1-@10-325 Ig. A 962 419 NU 1 St.
12 Auslauf kompl. A 962 376 AA 1St
13  O-Ring @ 17x2 A 961 810 NU 2 St.
14 Brausekopf mit O-Ringen A 962 425 AA 1St
15 Strahlregler M24x1-ND A 960 935 AA 1St

11

CUCINA DUO/ STICK




A 7665 AA,
CUCINA STICK/PRO GAVND A 7675 AA

*(Udeal

‘ STANDARD

Baujahr: ab August 2002

CUCINA DUO/ STICK

ND = Version fir offene
HeiBwasserbereiter

@

v 055

61 max. M33x15

63

-
A 7665 AA

' v

o554

I 61 max. M33x15
- =
[
o]

LA 3
cas— Tcas
* . . G S/AE
In Armaturen mit Produktionsdatum
vor Januar 2003 ist das komplette
Gerateventil Pos. 20 auszutauschen. A 7675 AA
Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 O-Ring @ 49,2x5,7 A 962 378 NU 1 St. 16  Batteriekorper
2 Pro-Griff mit Pos. 1 und 3 A 960 841 AA 1 St. 17  Stellring A 962 414 AA* 1St
3 Gewindestift M5x5 A 962 379 NU 1 St. 18  Segment A 962 409 NU* 1St
4 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St. 19  O-Ring-Set A 962 415 NU* 1 Set
5 Stick-Griff 20  Gerateventil kompl. A 962 424 AA 1 St.
kompl.mit Pos.3 und 4 A 960 840 AA 1 St. 21 Gerateventil A 962 411 NU* 1St
6 Abdeckkappe A 962 372 AA 1 St. 22  Befestigungs-Set A 962 369 NU 1 Set
7 Gewindering 23  Kunus-Quetschverschr. A 960 977 NU 2 St.
8 Linsen-Senkschraube M4x25 24 T-Stuck kompl. A 962 417 NU 1 St.
9 Distanzstlck 25  Schlauchleitung
10 Kartusche kompl. A 962 373 NU 1 St. G3/8-M8x1-420 Ig. A 962 370 NU 1St
11 0O-Ring @ 17x2,5 A 962 377 NU 3 St.
12 Auslauf kompl. A 962 423 AA 1 St. 26 Schlauchleitung
13 Neostrahl M24x1-ND A 962 418 AA 1 St. M8x1-@10-325 Ig. A 962 419 NU 1St
14  Halteschraube M8 mit Bund 27  Drosseltulle A 963 893 NU 2 St.
15  Gewindestift M4x7 A 962 371 NU 1 St. 28  Gummiring @ 14,9x10,2 A 963 860 NU 2 St.
29  Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set

12



	Cucina Duo

